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NcnoJsfib3oBaHuA MyﬂbTVIMe,EI,VIﬁHbIX TEeXHONOrMn "

dPparmeHTbl Npe3eHTauumn
~ K YPOKaMm rno temam:

1. «MeTtannbl n HemeTannbl» (6-8

Kriacchbl)
2.  «bwunHapHble coeguHeHuna» (7, 8
Kriacchbl)
w30 «MeTtannbi» (9 knacc)

W

4. «XMMqucme_umeameHm»
~ (7,8,9 knacchbl)

5.  «Benukne xumuku mmpa» (7-11
Kriacc)




‘ OOTOI'PAOIIN PPATMEHTOB YPOKOB C

MCITOAB30BAHUEM UHTEPAKTUBHOM AOCKU

0371372007

10 knacc «YrneBogbi» 9 knacc «Metannbi»
s ,

6 knacc «MeTannbl U HeMeTannbi»» 8 knacc «buHapHble coeaNHEHUA»




Knaccudomkaums BeLlecTB Mno
COCTaBy:

o [IpocThle BellecTBa COCTOAT N3 aTOMOB
OHOro XMMWUYECKOro arieMeHTa.

Kucriopoo
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MeTannsoi.
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MeTannsoi.

o Bonbgpam




HemeTannsl.
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HemeTannsl.




TOPEHME CTANIbHOW
[TPOBOJIOK/ B KMCJTIOPOLE

o IlpuzHak xumMH4eckou
peakuum: 8bi0esieHUe mernia
u ceema

3Fe+20:2=Fe304

Tun peakuun: coeanHeHus




[MOJIYHEHWE KNCIOPOLA
PASJIOXXEHVEM OKCUOA PTYTV

o Ilpu3nak xuMHUYECKOM peaknuu: USMEHeHue usema seujecmea c
OPaH>Xeeoeo Ha Memarnu4deckuu

2HgO = 2Hg + O=

Tun peakumm . pasnoxeHums




SAOAHWE Ne4
XXnnen M3 KBapTupbl N°26 peliniT MoMo4Yb

0CBO60ANTBLCH XUNbLy U3 KBapTupbl N229
M3 ero xjaopwuaga, Ho Npu 3TOM CaM nonan B

3anaaHio. lNoyemy?

Jla6opatopHbiii oneit. | EXHUKA be30rnacHocTu!

OTBeT HangeM, rnpoBessi orbiT. OnyCcTuM XKEJIE3HYH CKPENKY
(Ha HUTKe) B rNpobupky ¢ pacTtBopom xsopuaga meam (I11).4Yto
Habnrwpagaere? Hanuwmnte ypaBHeEHUE AaHHOU XUMUYECKOU
peakumnu.

" Fe + CuCl> = FeCls + Cu

1




SAOAHUE Neb

apb 30BET K ce0e CTpenblia - y1aaoro MoJioma =
IaeT eMy MOPYYEHUE rOCYyIapCTBEHHOIO 3HAYCHHUS: I 5

«HTO0O s cTa;m odeHb OOrar, Hy>K€H MHE aJIlOMHUHHUS CyJIb(ar
Houp naro Tebe mogymars, yrpom Oyay »K1aTh JOKIan!

He cMorenis — koro BUHUTh? J10KEH s TeOsl Ka3HUTh.
3anuiin ce0e Ha3BaHbE, YTOO CO CTpaxy HE 3a0BITh»

Hanuwume ypasHeHuUs peakyul nosiy4YyeHus
cynbhama asIroMUHUS.

2Al + 3H2504 = Al2(S04)3 + 3H2
Al203 + 3H2504 = Al2(S04)3 + 3H20
2AI(OH)3 + 3H2504 = Al2(S04)3 + 6H20



SAOAHUE Ne6

o O Kakux BelecTBax MAET pedb B OTPbIBKE N3 cTUXoTBOpeHusa C.
LLinnayeBa «4Yutaqa MeHaeneesa»? loguepkKHUTE B OTPbIBKE U3
ctuxotrBopeHusa C.Ulnnavesa «Hntaa MeHaeneesa» CNnoBa,
CBsiI3aHHble C XMMMNEN, C XMMNYECKON TEPMUNHOSIOTNEN.

«Thbl 3Haelwb ras neryanwmnn — Boaopoa,
B coeanHeHbe C KMCNOPOAOM — 3TO
NIOHBCKUW A0XAb OT BCEX CBOUX LeapoT,
CeHTa6pbCKME TYMaHbl HA paccBeTe».

« Tbl 3HaeLWb ra3 ner4amilinm — BOOOPOL (BetyecTso),
B coeMHEHbLE C KNCIIOPOAOM (asement) — OTO
MIOHBbCKNUIN 00XOb OT BCEX CBOUX LLEOPOT,
CeHTADbpbCKMEe TyMaHbl Ha pacCBETEY.

H: - sopopoa; H-0 - poxab, TymaH, Boaa




SAOAHUE Ne7

PaccTtaBbTe KO3@®pULINEHTHI B
ypaBHeEHUSX peakummn. Hazosurte
BeleCTBa. YKaXxute Tun peakumu.

1.Cu + O2 —- CuO
2Cu + O2=2Cu0

megdb + kucnopog = oxkcua meau(II)

peakums coeauHeHus



Cocmaebme ypasHeHUs1 peaKkyuu rno Ha3eaHuro
eeuwjecmes. Paccmasebme KoaghgduuueHmal.
Ykaxxume mun peakuuu

LiIMHK + xnopua Bogopoaa = xJiopua UMHKa + Bogopona

Zn + 2HCI| = ZnCl: + H:

peakumsa 3amelleHus



OKCIHADBI

1 BOOA
OKCKZA BOAOPOAA

H-0




OKCIHADBI

1 BYPbIN A3
OKCKA A3O0TA (IV)




XAOPHADBI

1 lloBapeHHasa cosb
XNOPUA HATPUA

NaCl




CYADDIIADI

1 KMHOBAPB
CYNboUa PTYTU (I1)

HgS
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NMutun Onoso Meab Ocmum Hatpuit Onoso Cepa Onoso Bonbmpam

JIOMOHOCOB

Muxann BacunbeBuy JlomoHocos (1711-1765)

BblaaloWnnCcs pyccknin yYeHbIn-3HUMKNONEANUCT,
NepBbIN pycckmi akageMuk. OCHOBOMONOXKHUK
aTOMHO-MOIEKYNSIPHOIO YYEHMUSI.

B 1748 roay ycTtaHOBWM 3aKOH COXPaHEHUs Macchl
BellecTB: «Macca BelyecTs, BCTYNUBLLNX B
peakuyuio, paBHa Macce 06pa3oBaBLLINXCS
BELLECTB».



